
Kancelář prezidenta republiky     Dne 11. března 2025   

K rukám prezidenta Petra Pavla       

Hrad I. nádvoří č. p. 1, 119 08 Praha 1 

      

Čestné prohlášení o zmocnění pro řízení o udělení milosti a rehabilitace tr. řízení 

vedeného u Okresního soudu v Mělníku pod sp.zn. 4 T 7/2022 

  

Potvrzuji, že jsem zmocnil dále uvedené nevládní organizace v zastoupení dále 

uvedených osob k podání žádosti o udělení milosti a rehabilitace, o které jsem 

informován. Zmocnil jsem k podání žádosti tyto nevládní organizace:  

1) Cannabis is The Cure, z.s. v zastoupení zakladatele aliance Dušana Dvořáka, 

přičemž potvrzuji, že jsem členem odborné rady aliance nevládních organizací 

Cannabis is The Cure, z.s. právního, přírodovědného a národohospodářského 

výzkumu Konopí je lék. Potvrzuji, že aliance Cannabis is The Cure, z.s. zmocnění 

přijala dne 11. března 2025 za supervize Ivana Chalaše (Ganja For All Animals, z.s.)  

2) Edukativní konopná klinika, z.s. v zastoupení Vladimíra Dopity, přičemž potvrzuji, že 

jsem byl v letech 2016–2023 předsedou správní rady spolu zřizovatele Edukativní 

konopné kliniky, z.s., konkrétně otevřené bezbariérové společnosti Ateliér ALF, z.s.  

(čestná nehonorovaná funkce). Edukativní konopná zmocnění přijala dne 11. 

března 2025 za supervize Miloslava Tetoura (European Educational Cannabis 

Clinic, z.s.)  

3) Spolek Šalamoun v zastoupení Václava Peričeviče (je v současné době 

vyjednáváno, z mé strany souhlasím se zastoupením, ev. připojením se k žádosti o 

milost výše uvedených)  

 

Děkuji předem za vyslyšení mé žádosti a potvrzuji, že mám dne 2. dubna 2025 v 8. 30 

hod. u OS v Mělníku veřejné projednání trestního řízení sp.zn. 4 T 7/2022 o přeměně 

podmíněně odloženého trestu vězení za výrobu konopí jako léku za přestupek 

z podzimu 2023 spočívající ve vypěstování 1 rostliny (z  mnoha rostlin konopí) 

s nadlimitním obsahem THC a že jsem onkologický nemocný a řádně evidovaný 

konopný pacient, kterému namísto navýšení dávek léčebného konopí (je možné až 

180 g. měsíčně/mám 30 g. s vadným přepočtem úředníků MZ/SUKL na konopný 

extrakt) mám užívat zcela nevhodné zatěžující omané opiáty! Jsem dlouhodobě jen 

na umělé výživě. Souhlasím se vstupem pracovníků oddělení milostí KPR do mé 

zdravotnické dokumentace! Potvrzuji můj veřejný popis trestní kauzy ze dne 5.března 

2025, který je uvedený v příloze žádosti o milost s dalšími listinami Dušanem Dvořákem.  

 

………………………………………………………………………………………………………. 

František Slavík, nar. 9. února 1973, přechodně bytem Na Hrázi č. ev. 74, 277 11 

Neratovice – Mlékojedy, telefon: 603 921 893  
 


